

Potvrzeno německým soudem: Štědře dotované promigrační neziskovky jsou pašeráci

 necenzurovanapravda.cz/2024/12/potvrzeno-nemeckym-soudem-stedre-dotovane-promigracni-neziskovky-jsou-paseraci

16 prosince, 2024

Na tomto rozsudku, který kupodivu minulý týden padl v Berlíně, je znát, že zřejmě velmi záleží na tom, jaký soudce se té či oné kauzy ujme. Mezi mnoha vskutku bizarními rozsudky nad kritiky vládní politiky se nyní objevil jeden, který se v tomto směru vymyká.

Jistě mnohým z vás netřeba německou pašeračku Carolu Racketeovou představovat. Před pár lety byla kapitánkou jedné z pašeráckých lodí podvratných neziskovek, jejichž cílem je převážet džihádisty z Afriky do Evropy.

Neziskovky, mainstreamem a mnoha politiky nazývané „mořští záchranáři,“ dostávají tučné dotace od vlád zemí, ke kterým dané neziskovky náleží, ale také od EU a v případě německých neziskovek je pak velkým sponzorem i církev.

Mnozí z nás ovšem tyto neziskovky zcela správně nazýváme pašeráckými a ty, kteří v nich působí, pašeráky. Nyní bylo právě německým soudem potvrzeno, že jde skutečně o pašeráky a mohou je tedy takto nazývat nejen ti, kteří se politickou korektností nikdy nezabývali, ale dokonce i mainstream.

Zároveň tím soud potvrdil, že národní státy, EU i církve otevřeně financují zločince, jimiž samozřejmě pašeráci jsou.

Asi nejznámější je právě Racketeová, která byla kapitánkou nechvalně známé lodi Sea Watch 3 a nyní je volenou europoslankyní za Die Linke.

Bývalá kapitánka Sea Watch a nyní levicová politička Carola Racketeová nechce být nazývána „pašerákem“:

S touto žádostí nyní neuspěla u berlínského okresního soudu proti frakci AfD v Evropském parlamentu, kterou zažalovala za to, že ji tak nazývá.

Tisková zpráva delegace AfD v Evropském parlamentu:

Hlavní kandidátka levice do evropských voleb Carola Racketeová prohrála u krajského soudu v Berlíně soudní spor s delegací AfD v Evropském parlamentu. Zažalovala delegaci, protože nechce být nazývána „pašerákem.“

Bývalá kapitánka „Sea-Watch“ byla nyní poražena u soudu, který uvádí, že „určitou faktickou relevancí“ prohlášení nelze popřít. Evropský poslanec za delegaci AfD Markus Buchheit vysvětluje:

„To, co AfD opakovaně zdůraznila a zveřejnila, je nyní právně závazné. Carola Rackete se dá označit za pašeráka. Činnost tzv. mořských záchranářů nelze popsat jinak.

Každý, kdo láká migranty do Středozemního moře u severoafrického pobřeží a pak je jako pravidelná kyvadlová doprava vozí do Evropy, je pašerák. Tečka.

Uděláme vše, co je v našich silách, abychom tuto trestnou činnost zastavili!“

Mimochodem, soud tímto de facto také potvrdil, že pašerácké neziskovky jsou zločinci. Vzhledem k tomu, že je EU dlouhodobě podporuje, lze ji tímto zcela právem nazývat zločineckou organizací...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 7 Průměrně: 4.9]